
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

 

об исправлении допущенных описок в решении и предписании комиссии
Управления Федеральной антимонопольной службы по г. Москве по делу
№ 077/07/00-1893/2019 о нарушении процедуры торгов и порядка заключения
договоров

 

24.09.2019 г. Москва

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по г. Москве по
рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения
договоров (далее – Комиссия),

 

УСТАНОВИЛА:

 

При изготовлении решения (исх. № ПО/31028/19 от 24.06.2019) и предписания
(исх. № ПО/31029/19 от 24.06.2019) Комиссии по делу № 077/07/00-1893/2019
о нарушении процедуры торгов и порядка заключения договоров допущены
описки в водной части решения и предписания при указании даты рассмотрения
жалобы, принятия решения и выдачи предписания по делу, а именно: указано
«09.04.2019» вместо «18.04.2019».

Учитывая то обстоятельство, что допущенные описки носят устранимый характер, а
их исправление не приведет к изменению содержания решения и предписания,
они подлежат исправлению применительно к части 1 статьи 51.1 Федерального
закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», в связи с чем Комиссия,

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. 

1. Исправить описку, допущенную при изготовлении решения Комиссии
по делу № 077/07/00-1893/2019 (исх. № ПО/31028/19 от 24.06.2019) о
нарушении процедуры торгов и порядка заключения договоров, а
именно заменить дату рассмотрения жалобы и принятия решения по
делу на 18.04.2019.

2. Исправить описку, допущенную при изготовлении предписания Комиссии
по делу № 1077/07/00-1893/2019 (исх. № ПО/31029/19 от 24.06.2019) о
нарушении процедуры торгов и порядка заключения договоров, а



именно заменить дату выдачи предписания по делу на 18.04.2019.

 


